

講道大綱
April 26, 2020
隔離中的學習 – 喜樂
腓立比書 1:1-6

開場

- “甚麼時候會結束?”
- 從聖經中處於隔離的人物中學習

保羅和腓立比

- 保羅最深情的信
- 保羅的處境
 - 腓立比書 1:13-14
 - 保羅被軟禁. 保羅被關起來. 保羅被隔離
- 保羅的信令人吃驚
 - 沒有怨恨的跡象
 - 充滿喜樂
 - 腓立比書中提到”喜悅”1:4, 25; 2:2, 29; 4:1
 - 腓立比書中提到”歡欣”1:18; 2:17, 18, 29; 3:1; 4:4, 10

甚麼是喜樂?

- 喜樂和快樂不一樣
 - 喜悅是個無法避免的經歷來自於我們聽到耶穌的好消息
 - 海頓說:“當我思考上帝時, 我的內心充滿歡樂, 音符從筆上跳起舞來, 由於上帝賜我一顆喜樂的心, 祂會原諒我以一種喜樂的精神來服事祂”
- 喜樂是與神的恩典及接連接
 - 新約中”喜樂”和”恩典”源自於同一字根
 - 喜樂來到那些相信神至高恩典行為的人
 - “我給了基督無數不愛我的理由。但都沒有辦法改變他的想法”
 - “因我活着就是基督、我死了就有益處。”(腓立比書 1:21)
 - 沒有任何的處境能將我們的喜樂奪走
- 腓立比書 4:4 中的喜樂
 - 這是命令
 - 我們不能只專注於我們自己的處境– 腓立比書 4:11-13

實際上有甚麼意義呢?

- 腓立比書 4:5 – 我們要溫柔
- 腓立比書 4:6 – 我們要禱告
- 腓立比書 4:8 – 我們要”注意”– 專注於甚麼是神.

結語: Andre Massena 和奧地利教堂鐘的故事

沒有什麼比我們在基督裡有主喜樂相伴的信心更強大的!